

LIMES international

Corporate story

当世界成为您的竞技场



当世界成为您的竞技场

当今国际社会为满怀抱负的优秀人才和充满活力的公司提供了前所未有的机遇。然而，在面临挑战和机遇的同时，跨国家和跨文化的工作也会引入国外的法律法规。这就是为什么人才和公司想要在跨越国界的工作中获取成功，就必须具备一体化和专门的财政法律支持。另外，在实现宏伟的国际抱负这条道路上，依靠正确和专业的知识也会为您的事业带来更多的价值。

超过三十年的丰富经验

三十多年前，LIMES 国际就认识到，在企业税、员工税和社会保障等领域，对综合服务的需求将会越来越大。从那时起，我们一直在这个充满挑战和刺激的领域不断积极进取。

我们的顾问可以提供宝贵的国际化专业知识，并且拥有多年丰富的经验。他们在自己的知识领域中游刃有余，并且在我们位于旧莱茵河区莱登附近的瓦尔肯堡 ZH 的总部舒适地工作。2000 年前，罗马帝国的北部边界（当时被命名为 limes，拉丁文意为“边界”）就在这里。

集成一站式咨询

（国际）立法和监管的复杂性日益增加，这就意味着我们的客户对综合服务的需求越来越大。当今问题的本质在于我们不再将服务严格划分出公司税、雇员税、社会保险、增值税和海关、法律和移民问题的类别。

作为一个务实的合作伙伴，我们熟悉地掌握了每一个规则，并从单一位置进行提供，这些都是值得我们非常自豪的地方。我们的目标是尽可能地减轻你们的负担，为你们带来更多便利，这样你们就可以专注于自己最擅长的事情：放心地在国际上开展业务，让世界成为你们的竞技场。

为了取得最好的结果，我们喜欢与客户坐下来沟通。提出关键问题。探索新的机遇。寻找隐藏的问题。我们的与众不同就是可以找出这些问题的答案，确保您能为员工、客户和业务关系带来改变。

越来越多满怀抱负的优秀人士和充满活力的公司看到 LIMES 国际在国际服务方面提供的一站式服务。我们不仅为跨境活动提供建议，而且很乐意与您共同实施我们的建议。

国内外

作为真正的国际参与者，LIMES 国际隶属于日内瓦国际集团（Geneva Group International, GGI）和 EuRA。作为这些领先公司的成员，我们可以获得 120 多个国家宝贵的当地知识和专业知识，进一步来说，您也能从中受惠。在每一个您所能想到的领域，我们都拥有非常广泛的国际服务供应商网络。

我们的顾问及其国际同事每天都会为客户处理大量的国际问题。他们拥有扎实的知识 and 娴熟的专业技能，这些将确保我们能够凭借当地的专业知识和联系人为您提供最好的协助，并随时支持您应对任何特殊情况。

知识增值

对于 LIMES 的专业人士来说,专业知识就是我们的生命线。这是我们公司赖以生存的支柱之一。我们一直在这个领域不断进行投入,并且也是我们日常关注的重点。当然,我们并不会独享这些宝贵的知识。

通过我们的 LIMES 学院,我们在研讨会、讲座和内部演示中与客户和业务伙伴分享专业知识。这种互动总是会给我们带来新的见解和挑战。同时也确保我们在日常实践中可以不断地校准这些专业知识——反之亦然。这种工作方式不仅能让我们的工作更具挑战性,还能为我们的客户带来更多的价值。我们很乐意能为您效劳。如果您认为世界将是您的竞技场,我们的专业顾问们将随时准备为您提供支持,帮助您处理国际问题。

LET'S TALK

Voorschoterweg 23G
2235 SE Valkenburg (ZH)
The Netherlands

+31 88 089 90 00

info@limes-int.com